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OueHb 51 X04Y YVUYHTHCH

He nenurbcs, a

TPYAUTHECA!
1T04HO 3HAK — A CMOr'Y

U pebsitam nomMory!




HazoBu YacTtu 3agayuun



UacTtun 3apgaunm:

ycnoBue
Bonpoc
PeweHue
OTBeT




Ha3oBuTe yacTtu 3agaum

Y Tetywkun 70 rycen, 20 n3 Hux 6enble, octarnbHbIe
cepble. CKOSbKO cepbiX rycen y TeTyLKn?

70T

70— 20 =50 (r.
OTeeT: 50 ryce

S ~—



PaboTta B rpynnax




CocTaBbTe KPYroByto CXeMy K 3agade,
3anumnTe pelleHne, OTBET

Y Oayappa 80 Hakneek, 30 oH
nogapwun Hdanuny. CKonbKo
HaKneek y Hero ocranocb?



[1IpoBepbTE!

80 H.

80 — 30 =50 (H.)
OT1BeT: 50 Hakneek.



CocTaBbTe KPYroByto CXeMy K 3agade,
3anumnTe pelleHne, OTBET

Y JleHbl 20 6enbix KPOrMKOB U
40 cepbix. CKONbKO BCEro
KPpONMKoB Y J1eHb!?



[1IpoBepbTE!

20 K. 40 K.
20 +40 =60 (k.)
OTBeT: 60 KPONMKOB.



Uem otnnyarotca”?

AMHHNA

Ay

OTPE30K



3apanue 11
[Emueo Ha PUCYHKE NpAMBLIX?




YTipaKXHeHue 3

CKOJIbKO TIpSIMBIX U300pakeHo Ha
pucyHKe? CKOJIbKO ¥ HUX TOUeK
[OoIapHbIX IepeceyeHui?




Hangun nuwHum npumep:

50 + 20
70 + 10
30 +4
40 + 50
60 + 30



Hangun nuwHum npumep:

50 + 20
70 + 10
30 +4
40 + 50
60 + 30



Tema ypoka:




CRnoXeHune «Kpyrmbix»
NECSATKOB C
OAHO3Ha4YHbIMW
yncnamu.

50+ 6,40 + 3, 30 + 8






Llenb ypoka:

HayunTbcAa BbINOMHATDL
CIloXXeHue BuAa...

50+7,40+9,20+3






'.| ATh - pyK- M1 oMaxaTb
llecTb - 3a CTOJ/1 TUXOHbKO CECTb.

PPt4WEB.ru




Cocuutau:

20 + 1
30 + 2
40 + 3
50 + 4
60 +5
70+ 6



Cocuutau:

20 + 1
30 + 2
40 + 3
50 + 4
60 +5
70+ 6
80 + 7
90 + 8



Pegbriekcus

MHe Bce NOHSMHO.
A mos1iooey!

Y mMeHs1 He Bcé
noJ1y4yusiocb, HO A
cmapasics!

MHe Haoo 6bImb
Humameanee' ul
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Honyyun Ynan ymo-mo
y0060TbCMEUE H060¢

Huyezo ne nonsin Hayuuncs

Yousunca Pacempounca




